MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKUIN MHCTUTYT

OJIUMIINAJIA "OU3TEX" II0 MATEMATUKE

10 kJacc
BAPHAHT 10 HINDP

1.

<

3anosinseTcs OTBETCTReHHBIM CeKpeTapém

[2 banna) Yucna a, b, ¢ spasworea HEPBLIM, BTOPBIM M TPETLAM "WICHAMH FeOMeTPHUECKOH Mporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (YMCTa a, b, ¢ He 3a7anbl), a 4eTBEPTHIT wien MPOTPECCHH ABJIACTCA KOPHEM
ypaBuenus ar® — 2bzr + ¢ = 0. Haiiaure TPETHH WIeH NPOrpeccHu.

(4 banna] Haiiinre konmuecrso TPEYTrOILHAKOB nepumeTpa 900 ¢ 1esI0uUCICHHBIME CTOPOHAMHE, Y
KOTOPBIX O/1HA W3 OHCCEeKTPHC NepHnennKy/Isipaa 01Hoi 13 MeJIHAH.

[4 6anna] Pemmre cucremy ypasnenuii

T — 6y = zy — 6y — x + 6,
2+ 2% — 122 — dy + 20 = 0.

[5 6annos] a) B upsmoyrossiom Tpeyroabanke ABC na karere AC u runorenyse AB ormedenn
To4ku [ u F coorBercteenno, takue uro AD : AC = 1 3n DE 1 AB. Haiinure tanrenc yria
BAC, ecim ussecrno, uro ZCED = 30°.

6) Ilycts gonoanurensno u3sectno, ato AC — V7. Haiiaure mioman Tpeyrojbunka C'F D,

[5 6annos] Oxpyxuocri Q u w kacaores B Touke A BHYTpeHHIM 00pazom. Otpe3ok AB — amamerp
bosbedt okpyskuocru €, a xopaa BC OKpyzkuoct {2 kacacres w B rouke . Jya AD HOBTOPIIO
nepecekaer €2 B Touke F. Haiianre patnyce OKPYZKHOCTEH H IUIOIaIb YeThpéxyroabunka BACE.
eciin u3secrno, yro O’ = 2. BD = 3.

[5 6annos] Haitaure Bee napwr wuncen (a;b) takue, uto HEPABEHCTRO
8r—62z - 1|<ar+b< 822 +6x+7

BBITIOJIHEHO 1)1 BCeX T Ha IIPOMEKYTKe {—%; 1]

[5 6annos] yukuust f oupesenena na MEOKECTBE MOJIOZKUTeIbHBIX PALMOHAIBHBIX dncen. 3sectno,
qTO LISt TIOOBIX YHCeJ a U b M3 3TOr0 MHOMKECTBA BBITOJIHEHO pagenctso f(ab) = f(a)+ f(b), n upn
sarom f(p) = [p/2] ana moBoro npoctoro umena p ([z] obosnavaer mambosnbmee mesnoe umeso, ne
npesocxojsiiee r). Haiigure konnvectso nap HATYPaJbHBIX 4Hcea (r;y) Takux, uto 2 < r < 292,
25y<22u f(z/y) <.
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